

Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

sexta-feira, 13 de abril de 2018

Ano III - Edição nº 00217 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa publica



Praça Coronel Adalberto Ribeiro Sampaio | 253 | Centro | Ruy Barbosa-Baruybarbosa.ba.gov.br

Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

SUMÁRIO
● COMUNICAÇÃO Nº 001/2018 - PREGÃO PRESENCIAL 019/2018.
Praca Coronal Adalharta Pihaira Sampaia I 253 I Centro I Puly Barbasa-Ba

Praça Coronel Adalberto Ribeiro Sampaio | 253 | Centro | Ruy Barbosa-Barruybarbosa.ba.gov.br

Diário Oficial do **Município** 003

Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

Pregão Presencial



PREFEITURA MUNICIPAL DE RUY BARBOSA - BA

CNPJ 13.810.833/0001-60

COMUNICAÇÃO № 001/2018 À GE IMPRESSOS LTDA ME CNPJ: 16.575.802/0001-60

REF.: PREGÃO PRESENCIAL 019/2018.

A/C.

Prezado Sr., para a HOMOLOGAÇÃO do Pregão Presencial - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO DESTINADO AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE RUY BARBOSA, informamos que a empresa deverá sanar as seguintes pendências:

• Enviar a Proposta Realinhada do lote I que teve a mesma como vencedora.

O descumprimento desta cláusula sujeitará o fornecedor às penalidades previstas no art. 7º da Lei 10520/02 e art. 28º do Decreto 5450/05.

Ressalta-se que se abrirá um prazo de 5 (dias) dia úteis a partir do recebimento desta comunicação para a regularização.

Estamos à disposição para eventuais esclarecimentos.

Ruy Barbosa, 13 de abril de 2018.

Att,

Felippe Simões Pregoeiro